Ehdamen & /FY?/JJ—/F}’/M[

Tarmih fypiik oo 1%~ O Shein 0= LT Rlay, chost O
Yo . 0 wbmbww = QAT*W-/QI‘M
St e, wear ¥, 5704"4&5,51@*«WM1‘»7«-2% $/7
Oppgpe | el varrinveafprng, Ved veversil prosess o da
@%jﬁ wmﬁ d’ﬁz CpdT. s+& =5
Fov vela hayr 2 < Y
l/= OQT//'-,J/IML 74&=%:" VAZ/HL-@/‘:"W C /—K&/LfM—f*Q‘ 541/ EA/Q{'M
o A . K Wﬁ,&“gmmwu& J-e'kleﬂu';n
7%&39?’:”4& d({h L ) Lo
= Cpdn T— Ry  heonth [ o
dor w= cn/«emaﬁww%
Ors. #=Cp o9 E=F, wr it Jouni o £
b _ [77 -7 %
D Som for purpa i s suagin el 197 [ ()
Cnn pmemd tussgiom HL:HLqL\/Z)Zt}&W Jwiyzmﬂ e i .
%%wa uu%%gf:;:t m | b 273 258-293 ],r
o&k{q%w%u% ' Bz [, 60 oHne [25"8”/‘ 293
b+ @ = H, e
9‘7%_,,%, C;T,_ “-/ooabg'm(ll.?ﬁ 53374) - /028




Oprgeee 2. &
@) 73%&4 [y S Lr&“ifa'oé.rmq LA
Cred7 = P it
F_
Cp =P - oz i
w a(ﬂ—ﬂ:ue—-'\:kﬁ ﬁum-ﬁh

JL____
7¢)- ” 20rat )R

rod T = 75 (rdt)E ko T cueodt plinineres
2w finnes”
07( /‘( y 7s
74/ = 7. 5 7
2P
Co = 527,

I P—

b M -
A= 3% a7+ (L a/y:/(a/n-g—zon/

pw“ W

£ = cﬂ{-r Vi%
a dl )
LM}?J&;W g La' ved Jn/%mm-ﬁ

Kt ()3,

aZ/I =|_/€»EO(T (l?/ )af @

-0)*
Y%
j;;f‘ = T/ﬁzﬂ'_
R _ 2o
N
Med o+ Zi2 = ﬁ?/{%a)dﬁwma/uu/
Jii’/—1 ©
- K /ea—/;{r) _ Za V*'/__ Zafr-6)
v v* RTVE .
< pe /z,au}mu hoe 2 W,ou
p{maﬂ ’M

dn __RT A4 _
5’;-‘ V-t)* "z

é;&___:él?r_éa




S ?372_’2“72'&"219?* Jz*
7 _ 27 e
2¢3F7 ~£€9= = i;z,/;

Walu;‘,e,,q,j /-

Gt = C o™

&gz7- _Z2

d?z’-z_ch‘e’ /2':__224_7_'
Atz

mwﬂjp&ﬂf
._“ea-wf
K :
€/ [Fra %mlynquﬂiw/ﬁw
rendsedrebingelsore

M@Mmm»uugﬁ
70 = Co = 714,

-/’@)=Co;fu%' =
,_{ 06'47'—4 ,gff_ﬂj(/ ‘f‘q-——z,_

0.2y
e (56) = L

’ V'CX=OZ:D

J@:):“KQT-- 07 92 /_)
dx Koz 3x i ol
Pt 92

- K
ot C - -0/80%.}9./2;(
/ (l'ﬂ,oweh%ﬂ)%: 22 W






